            PRIRODNO KRETANJE STANOVNIŠTVA HRVATSKE
- razlika rodnosti i smrtnosti

- stopa rodnosti veća od stope smrtnosti = prirodni porast

- stopa smrtnosti veća od stope rodnosti = prirodni pad

Izračunaj stopu prirodne promjene za Hrvatsku za 2012. godinu.

Stopa rodnosti iznosila je 9,8‰, a stopa smrtnosti 12,2‰.

r-s= 9,8‰- 12,2‰= - 2,4‰  - prirodni pad

uzroci prirodnog pada: iseljavanje, rat, suvremeni način života, niska rodnost

posljedice prirodnog pada: senilizacija, depopulacija

